



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ**
Μέλος της Π.Ο.Ε –Ο.Τ.Α
Αθηνάς 16, 105 51, Αθήνα
Α.Π. 22/21

Αθήνα, 1/2/2021

Προς: Γενικό Γραμματέα Δήμου Αθηναίων
Κοιν: Διευθυντή Ανθρωπίνου Δυναμικού

Θέμα: Τοποθετήσεις Προϊσταμένων με ανάθεση και μετακινήσεις Μηχανικών

Με μεγάλη μας έκπληξη πληροφορηθήκαμε ότι στο Τμήμα Διαχείρισης Γεωχωρικών Δεδομένων Πόλεως, της Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού, Ανθεκτικότητας, Καινοτομίας και Τεκμηρίωσης, στο οποίο ισχύει το προβάδισμα στη θέση ευθύνης σε κλάδο Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, τοποθετήθηκε με ανάθεση και παράτυπα ο κ. Αυλωνίτης με ειδικότητα ΤΕ Ηλεκτρολόγων.

Στο Τμήμα υπηρετούσαν τη χρονική περίοδο τοποθέτησής του, μια μηχανικός με ειδικότητα ΠΕ Τοπογράφου Μηχανικού και Τίτλο Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Γεωπληροφορική από το Ε.Μ.Π, καθώς και δεύτερη μηχανικός με ειδικότητα ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών. Η εν λόγω τοποθέτηση έγινε βάσει μιας δικαστικής απόφασης που αφορά δικαίωσή του κ. Αυλωνίτη για Τμήμα της Διεύθυνσης Μηχανολογικού, στο οποίο όμως δεν απαιτείται από τον Οργανισμό Δ.Α. του 2018 προβάδισμα, επειδή η εν λόγω θέση ευθύνης καλύφθηκε από υπάλληλο κατηγορίας Δ.Ε., υποδεέστερης κατηγορίας δηλαδή.

Θεωρούμε ότι η συγκεκριμένη τοποθέτηση είναι παράτυπη λόγω του ισχύοντος Οργανισμού του Δήμου Αθηναίων, αλλά και σύμφωνα με:

1. Το υπ' αριθ. 26109/05-06-2018 (ΑΔΑ: Ω59Ρ465ΧΘ7-Υ4Ι) έγγραφο του Υπουργού Εσωτερικών με θέμα «Εφαρμογή του προβαδίσματος κατηγοριών κατά την επιλογή προϊσταμένων σε θέσεις ευθύνης των Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού», το οποίο χαρακτηρίζεται ως εξαιρετικά επείγον.

(http://emdydas.gr/images/stories/news/2018/26.6.18_ypes_26109)

2. Το υπ' αριθ. ΔΙΔΑΔ/Φ.35.50/2412/οικ.21795/18-06-2018 (ΑΔΑ: ΨΤΜΓ465ΧΘΨ-ΣΟΔ) έγγραφο της Υπουργού Διοικητικής Ανασυγκρότησης με θέμα «Προβάδισμα κατηγοριών -προϊστάμενοι οργανικών μονάδων», το οποίο χαρακτηρίζεται ως επείγον.

(https://emdydas.gr/images/stories/news/2018/26.6.18_pr_org_mon_21795)

3. ΦΕΚ : Π.Δ. υπ' αριθμ. 99 "Ρύθμιση του επαγγέλματος του Μηχανικού με καθορισμό των επαγγελματικών δικαιωμάτων για κάθε ειδικότητα".

(https://emdydas.gr/images/stories/news/2018/6.11.2018_fek_PD_99_2018.pdf)

Επιπλέον, δε συνάδει το αντικείμενο του στελέχους που τοποθετήθηκε με τις αρμοδιότητες του τμήματος, άρα δεν υφίσταται και η επαρκής αιτιολόγηση που απαιτείται, σύμφωνα με τις παραπάνω εγκύκλιους και αποφάσεις του ΣτΕ. Επιπροσθέτως δε, το γεγονός ότι κοινοποιήθηκαν σήμερα μετακινήσεις στα στελέχη που προαναφέρθηκαν, προς άλλες Διευθύνσεις, καθιστά το γεγονός άξιο απορίας. Ταυτόχρονα, παρατηρήθηκε σωρεία μετακινήσεων μηχανικών προς διάφορες διευθύνσεις, χωρίς φυσικά να ερωτηθούν οι συνάδελφοι και σε αρκετές περιπτώσεις, χωρίς να κατέχουν απαραίτητα το γνωστικό αντικείμενο της διεύθυνσης που τοποθετήθηκαν.

Εύλογα λοιπόν αναρωτιόμαστε: ενδιαφέρεται η διοίκηση του Δήμου για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του; Ποιος «πεφωτισμένος» από τους διοικούντες θεωρεί ότι αυτές οι μετακινήσεις και τοποθετήσεις καλύπτουν τις υπηρεσιακές ανάγκες των Τεχνικών Διευθύνσεων;

Με δεδομένο ότι, τοποθετούμαστε πάντα υπέρ των νόμιμων δικαιωμάτων των μελών μας, παράλληλα με την κοινή λογική, που εν προκειμένω είναι ότι στο εν λόγω Τμήμα απαιτείται να προϊσταται Μηχανικός ΠΕ και μάλιστα σχετικής ειδικότητας (Τοπογράφος Μηχανικός) με αντίστοιχη εμπειρία ώστε να έχει αντίληψη των εργασιών που το αφορούν, εμπειρία την οποία τα στελέχη που μετακινήθηκαν αποδεδειγμένα διέθεταν, θεωρούμε σκόπιμο κι υποχρέωσή σας να ακυρώσετε την απόφαση τοποθέτησης, καθώς και να μεριμνήσετε ώστε οι συνάδελφοι να μετακινούνται σύμφωνα με την επιστημονική τους γνώση, ειδικότητα και εμπειρία. Διαφορετικά θα προβούμε σε όλες τις νόμιμες ενέργειες για την υπεράσπιση των συμφερόντων των μελών μας.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Η Πρόεδρος

Φανή Καβάλλα

Η Γενική Γραμματέας

Αικατερίνη Εμμανουήλ